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Tchajwanská mládež přitahovaná trhem, potenciálem,
kulturou čínské pevniny; důvěra v „obnovení burz přes
úžinu navzdory obstrukcím DPP“
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Tchajwanská mládež přitahovaná trhem, potenciálem, kulturou
čínské pevniny; důvěra v „obnovení výměn přes úžinu navzdory
obstrukcím DPP“
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21. Straits Youth Forum začíná 16. června 2023 v Xiamen,
východočínské provincii Fujian. Foto: web Straits Youth Forum

 
15th Straits Forum, největší osobní výměnná akce mezi lidmi v
Tchajwanském průlivu od pandemie COVID-19, přilákala více než 5
000 účastníků z ostrova, včetně mladých lidí, kteří nyní pracují,
studují a žijí v na pevnině, stejně jako na ty, kteří se těší na
příležitosti na pevnině navzdory napětí v průlivu způsobeném
secesionistickou Demokratickou progresivní stranou (DPP) a tajným
dohodám mezi tchajwanskými úřady a Washingtonem.

V pátek se v Sia-menu ve východočínské provincii Fujian konalo
dílčí fórum mládeže z Tchajwanského průlivu, paralelní zasedání
Fóra v úžině, s více než 450 účastníky z obou stran Tchajwanského
průlivu, včetně 303 účastníků z Tchaj-wanu, 183 z kteří přišli přímo z
ostrova. Podělili se o své zkušenosti, myšlenky a příběhy o své
kariéře, startupech a studiích na pevnině a přispěli svými návrhy, jak
v budoucnu podporovat výměnu přes úžinu.
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Podle organizátora je více než 70 procent účastníků z Tchaj-wanu
„novými tvářemi“ na Straits Forum. V sobotu ráno někteří z těchto
účastníků Tchaj-wanu vytvoří různé skupiny a vydají se do
pevninských provincií včetně Jiangsu, Shandong, Hubei, Sichuan a
dalších velkých měst v provincii Fujian, kde si budou dále sdělovat
své protějšky na pevnině.

Lee Wei-kuo, předseda Čínské asociace pro rozvoj obchodu
mládeže se sídlem v Tchaj-peji, v pátek na fóru řekl, že než sem v
roce 2016 přišel, pracoval pět let na Tchaj-wanu a jeho kariéra
dosáhla „svého stropu“. „Pokud podnikáte pouze na Tchaj-wanu,
bude pro vás těžké rozvíjet se v jiných regionech, ale pokud
podnikáte na pevnině, je to

"Pokud zůstanu na Tchaj-wanu, mohu předvídat, čím se stanu v
příštích pěti nebo dokonce 10 letech, ale na pevnině je moje
budoucnost neomezená," řekl Lee. Médiím také řekl, že chce sloužit
dalším mladým lidem, kteří mají v plánu pracovat a rozjet startupy na
pevnině, pomoci jim lépe se integrovat na pevnině a pomoci jim
realizovat jejich sny.

Díky pevninské politice při rozvoji oblasti Guangdong-Hong Kong-
Macao Greater Bay Area a západní rozvojové strategii nyní jeho
společnost Huacan Workshop působí v Zhuhai, jihočínské provincii
Guangdong a Chengdu, jihozápadní čínské provincii Sichuan.
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15. Straits Forum začíná v Xiamen v provincii Fujian 16. června
2023. Foto: VCG

 
Po pandemii se pevnina a svět postupně vrátí k normálu a Li řekl, že
bude stále více mladých lidí z obou stran Tchajwanského průlivu,
kteří si budou chtít vzájemně vyměňovat kontakty.

„Věřím, že v příštích 10 letech oblast Velkého zálivu překoná a musí
překonat oblast Sanfranciského zálivu a Tokijského zálivu, takže moji
mladí přátelé na Tchaj-wanu, přijďte rychle! Až překročíte úžinu,
budete vědět, jak velký je svět je. Mobilní internet, síť 5G, živé
vysílání elektronického obchodování, úspěchy pevninského
letectví…všechny tyto velké změny se dějí před námi. Už nejsme
přihlížející, budeme součástí těchto změn,“ řekl Lee na konferenci.
Fórum.

Zheng Bo-yu, viceprezident Tchajwanské rady mládeže Pekingské
asociace pro tchajwanské podniky a účastník fóra, řekl v pátek
Global Times, že kvůli regionálním volbám na ostrově v příštím roce
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je mnoho mladých lidí na Tchaj-wanu stále sledují situaci v průlivu a
jsou obezřetní, protože se obávají nejistoty, která nastane, pokud
politická změna na ostrově situaci dále zhorší.

Orgány DPP v posledních letech kladly mnoho obstrukcí, aby
narušily výměny přes úžinu, včetně provádění propagandistické
války s cílem stigmatizovat pevninu a zastrašit každého, kdo se tam
pokusil jít, a dokonce i politicky pronásledovat lidi, kteří chtěli
navázat vztahy s pevninou. řekl Zheng.

"Většina mladých lidí z Tchaj-wanu se však nenechá zastrašit,
protože mnoho z nich se ve skutečnosti o politiku nezajímá. Když se
rozhodují o podnikání a práci, upřednostňují tržní potenciál, a pokud
plánují studovat, zajímá je více o hodnocení univerzit a
akademických schopnostech. Pevnina má v těchto oblastech jasné
výhody,“ řekl Zheng pro Global Times.

Ve čtvrtek na tiskové konferenci na 15. fóru Straits Forum položil
Wang Ya-fen, novinář z tchajwanského média chinatimes.com,
otázku, jak poskytnout krajanům Tchaj-wanu lepší přístup k
pohodlným a pokročilým systémům mobilních plateb, jako je platba
WeChat. a Alipay na pevnině, jak řekla, je to jedna z jeho velkých
výhod a lidé z Tchaj-wanu z toho chtějí těžit také.

Chen Zhiyong, zástupce ředitele Úřadu organizačního výboru Straits
Forum a zástupce ředitele Úřadu pro Tchaj-wan, Hongkong a Macao
v provincii Fujian, uvedl, že pevnina zaznamenala tento požadavek a
bude pracovat na poskytování lepších služeb. „Krajané Tchaj-wanu
přijíždějící na pevninu mohou používat své vlastní kreditní karty k
propojení s pevninskými mobilními platebními systémy a mohou také
použít svá cestovní povolení pro obyvatele Tchaj-wanu k žádosti o
debetní karty v Xiamen Bank v provincii Fujian, aby mohli používat
debetní karty, abyste získali přístup k mobilním systémům jako
WeChat a Alipay."

https://www.globaltimes.cn/page/202306/1292676.shtml
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Zheng řekl, že doufá, že v dalším kroku by pevnina mohla vybudovat
udržitelné komunikační kanály s lidmi z Tchaj-wanu, kteří se přijedou
připojit k událostem konaným na pevnině a reagovat na jejich
požadavky a dotazy, spíše než je pouze pozvat, aby se k událostem
připojili, a lidé z Tchaj-wanu, kteří již pracují na pevnině, také přispějí
k udržení vazeb.

Vměšování USA do tchajwanské otázky a povzbuzení pro „odtržení
od nezávislosti Tchaj-wanu vytvářejí rostoucí nejistotu a překážky
pro mírovou výměnu a integraci napříč úžinou, ale účastníci Tchaj-
wanu věří, že výměna a integrace mezi dvěma stranami úžiny
představují vůli úžiny. lidí a je nezastavitelný.

Zheng řekl, že když se DPP stala vládnoucí stranou ostrova, mnoho
mladých lidí z Tchaj-wanu jako Li opustilo ostrov, aby přicestovalo na
pevninu, protože nedůvěřovali vládě DPP a neviděli žádnou naději
na rozvoj na ostrově. .

Podle tchajwanských médií žilo v roce 2018, před pandemií COVID-
19, více než 2 miliony lidí na Tchaj-wanu s trvalým pobytem na
pevnině, zatímco celkový počet obyvatel v produktivním věku na
ostrově Tchaj-wan činil asi 11 milionů.

Na Tchaj-wanu je o volbách v příštím roce oblíbené přísloví – „volte
DPP, mladí jdou do války“, které ukazuje, že tchajwanská veřejnost,
zejména mládež, chce mír a rozvoj. Zheng řekl: "Bez ohledu na to,
kdo vyhraje příští rok, i když to bude DPP, věřím, že více mladých
lidí, stejně jako to, co se stalo v roce 2016, opustí ostrov a přijede na
pevninu hledat svou budoucnost."

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY
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Koho nejvíce zajímá Tchaj-wan? Straits Forum přináší odpověď:
úvodník Global Times
Krajané na obou stranách Tchajwanského průlivu mají neochvějnou
důvěru a otevřenou, transparentní touhu po mírovém...

Honduras informuje tchajwanské úřady DPP o ukončení dohody o
volném obchodu
Honduras oficiálně oznámil úřadům Demokratické progresivní strany
(DPP) na ostrově Tchaj-wan, že...

Straits Forum receives more than 5,000 attendees from Taiwan
despite obstruction by secessionist DPP authorities
The 15th Straits Forum held its first press conference on Thursday in
Xiamen, East China's Fujian Province. The ...
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